

## 各系前進企業 學生實習促學用合一

學習新視界

【記者杜歡淡水校園報導】本校學生於寒假期間、105學年度第二學期，因課程內容前往各企業實習，了解企業運作以增進實務經驗。

保險系以大四的「保險實作」課程深耕產學合作，於本學期將有26位大四生進入新安東京海上產險、富邦人壽、台灣產物、富邦產險、國泰人壽、國泰產險、新光產物保險、蘇黎世產險、明台產物保險公司中實習。

保險系於24日（五）下午1時在B701，邀請曾是「保險實作」的2位校友返校，由校友國泰世紀產物保險公司汽車保險部車險管理科專員林芊羽、富邦人壽保險公司北三行政部專員孫珮琪，分享他們在大四時的實習生活以及畢業後留任原實習單位轉正職的心得，歡迎商管學院學生踴躍參加。另外，保險系於本學期首度開辦「人身保險經紀人特考證照輔導班」，鼓勵本校在校生參加證照考試，並邀請教師利用課餘時間輔導，以落實多元化證照輔導。

財金系開辦「財金與保險就業學分學程」增進本校學生兼具財務與保險專業能力，只要對財務與保險領域有興趣之在學學生均可申請，修習本學程最低總學分19學分，含核心課程9學分，選修課程10學分並進行校外實習，於105學年度第二學期，共有33位修習本學程之大四生前往永豐金、國泰世華銀行、統一期貨、富邦銀行、群益期貨內實習。

會計系共有31位大四生，寒假時到安永聯合會計師事務所、資誠聯合會計師事務所、安侯建業聯合會計師事務所、勤業眾信聯合會計師事務所實習，並於17日舉辦寒假實習成果發表會，8位會計系大四生分享他們的實習經驗，會計四蔡宗祐認為，企業實習可驗證所學，鼓勵學弟妹在實習時要多聽多看和多發問。

觀光系培育國際觀光產業管理人才，大三期間須到海外姊妹校留學一年外，另外於畢業前至觀光相關企業進行400小時實習，目前有50位大四生陸續前往大倉久和、礁溪老爺、寒舍艾美、中華航空、摩斯漢堡等企業實習。

2018/05/04

會計系大四生於寒假時赴 4 家會計事務所進行企業實習，於 17 日舉行「寒假實習成果發表會」，鼓勵學弟妹參加實習。（攝影／杜歡）



保險系於24日（五）下午1時在B701，邀請曾是「保險實作」的2位校友返校，分享他們在大四時的實習生活以及畢業後留任原實習單位轉正職的心得。（圖／保險系提供）